## 岱岳区农村低保提800元涨幅最大

本报泰安7月16日讯(见 习记者 胡阳 通讯员 李 娟) 16日,记者从市民政局 获悉,泰安市提高城乡居民 最低生活保障标准和补助水 平,其中,农村低保提标幅度 较大,和去年相比,岱岳区每 人每年提高了800元,其他县 市区均提高600元。

9日,泰安市人民政府 办公室发布《关于提高城乡 居民最低生活保障标准和 补助水平的通知》,自2014年 1月1日起,提高城乡居民最 低生活保障标准和补助水 平。其中,农村低保提标幅

度较大,和去年相比,岱岳 区每人每年提高了800元, 其他县市区均提高600元。 泰山区、岱岳区、泰安高新 区、泰山景区、新泰市、肥城 市农村低保标准每人每年 3000元;宁阳县、东平县农村 低保标准每人每年2800元, 农村居民最低生活保障月 人均补助水平要达到月标 准的65%以上。而在2013年, 泰山区、新泰市、肥城市、新 泰高新区、泰山景区农村低 保标准每人每年为2400元; 岱岳区、宁阳县、东平县农 村低保标准每人每年为2200

据了解,泰安高新区城 市低保标准提高到每人每月 520元;泰山区、岱岳区、泰山 景区、新泰市、肥城市提高到 每人每月470元;宁阳县、东平 县提高到每人每月440元。城 市最低生活保障月人均补助 水平要达到月标准的65%以 上。而在2013年,泰山区、岱岳 区、新泰市、肥城市、泰山景 区城市低保标准为每人每月 420元,泰安高新区城市低保 标准为每人每月480元,宁阳 县、东平县城市低保标准每 人每月为390元。

## 农村五保供养标准 每人每年提高1000元

习记者 胡阳 通讯员 李 娟) 16日,记者从市民政局 获悉,泰安市提高农村五保 供养标准,五保集中供养、分 散供养标准每人每年提高500 元,加上省级500元补助,供养 标准均提高1000元

据了解,从2014年1月1日 起,全市农村五保供养按以 下标准执行:泰山区、新泰 市、肥城市、泰安高新区、泰 山景区集中供养标准每人每

年5500元,分散供养标准每人 每年4200元;岱岳区集中供养 标准每人每年5200元,分散供 养标准每人每年4000元;宁阳 县、东平县集中供养标准每 人每年4700元,分散供养标准 每人每年3700元。

据悉,五保供养经费由 省、市、县、乡四级按比例承 担。省级补助经费按照每人 每年500元下拨,各级均不 得截留、挪用、不得用于冲 抵当地五保供养标准。市级 对泰山区、新泰市、肥城市、 泰安高新区和泰山景区按 照五保对象供养标准10%的 比例奖补,对岱岳区、东平 县按照20%的比例奖励,对 宁阳县按照定额进行奖补。 集中供养人员的五保供养 经费,由县(市、区)级财政部 门按月直接拨付到乡镇敬 老院;分散供养人员的五保 供养经费,通过财政涉农资 金"一本通"按月按标准打 一 人供养人员账户。

## 只等安好电梯 泰山站候车室就改造完了



火车站二楼候车室已全部贯通。 本报记者

## 本报泰安7月16日讯(记者

王世腾) 16日,泰山火车站候车 室改造接近尾声,目前二楼候车室 已全部贯通,步行梯装修完毕,仅 剩下电梯未装。新候车室启用后, 车站将在一楼放一块车次信息牌, 并在候车室周边设手机充电站。

16日,在泰山火车站二楼候 车室内,三名工人在调试二楼顶 端天花板,整个二楼候车室已全 部贯通并粉刷一新。候车室西侧 步行梯铺设完毕。"现在候车室 差不多已改造完成,只剩下电梯 没安。"泰山火车站工作人员说, 候车室南墙西侧将设通往二楼 的应急通道全部为步行梯,东侧 设立直达电梯和步行电梯。目前 两侧步行梯的台阶已铺设完毕, 电梯已运抵到位,因施工人员忙 于菏泽火车站改造,还未安装。 在启用前,旅客仍会在临时和一 楼候车室进行候车。

泰山火车站二楼候车大厅已 贯通,原先有47个台阶的步行梯已 拆除。泰山火车站工作人员介绍, 现在候车室一天的容纳量是7000 人,改造后,容纳量将增加一倍多。 "二楼候车室东侧还将设立餐厅、 咖啡厅、小商店等设施,等候车室 启用后一块对外开放。"工作人员 说,候车室在墙根还会设置手机自 助充电器。



肥城、新泰地区活动当天开通免费大巴车接送